



北外滩将建480米高新地标

北外滩开发建设全球宣介会上午举行

本报讯 (记者 袁玮) 今天上午,主题为“新时代、新标杆”的北外滩开发建设全球宣介会在虹口来福士凯德举行,宣介会分为主题场、地块开发建设专场、金融产业和招商政策专场以及现场考察宣介专场,活动还开设了网络宣介会分会场,对主题场网络直播,以方便因疫情限制无法前来的企业。北外滩建设开发办今天还与上海久事(集团)有限公司、香港经纬集团等4家企业进行了北外滩开发建设战略合作签约。这次宣介会在北外滩城市规划

即将批复之际举行,通过全球推介,清晰阐述北外滩的发展愿景、地块情况、产业定位和产业政策,促进全球高端要素在北外滩高度集聚、高效配置、高速增值,把北外滩打造成为新时代都市发展新标杆。

虹口区北外滩新一轮规划被誉为上海启动陆家嘴规划建设后最大手笔的方案,开发体量将达到840万m²,核心区有480米、380米、320米三座新地标建筑物与陆家嘴遥相呼应。这个区域将有近百家总部企业入驻,航运产业、金融产业、科技

产业、空间环境品质、基础设施体系、教育医疗配套体系将全部达到国际一流水平,这里将会成为虹口乃至上海未来的增长极。据介绍,北外滩区域近期将推出核心区7个商办地块,分别位于中央绿地两侧,包括位于核心商务区慢行优先区和无车区内的91街坊,未来这里将新建高480米的新地标,成为浦西制高点。

北外滩在迅速发展中优势明显。目前,北外滩已拥有金融企业1600余家,资产管理规模超过5万亿元,其中公募基金达到16家,超

过全国公募基金总数的九分之一,是上海全球资产管理中心和金融科技中心的核心承载区之一。在这里,集聚了中远海运、中国船东协会、歌诗达邮轮等航运企业和机构4700余家,是中国航运服务业最集中、航运总部特征最明显、航运要素最齐备、航运产业链最完整的区域之一。同时,北外滩率先布局了新一代信息基础设施,5G基站覆盖密度全市第一,是全球网速最快的地区之一。

北外滩将聚焦楼宇经济和平台经济,着力构建北外滩总部经济和

涉外经济中心,集聚一批有全球影响力的企业总部、国际组织和功能性机构。今年已有天风(上海)证券资产管理有限公司、广州致景科技下属全布总部等10余家行业领军企业入驻北外滩,涉及金融、航运、工业互联网等领域。在“十四五”期间,虹口将大力发展战略性新兴产业,打造经济发展新亮点。

北外滩开发建设将坚持全球视野,使北外滩成为一个充分体现综合性、整体性、融合性,注重密度、厚度、舒适度的魅力化区域。

徐汇区高中教师招聘会有收获

兴趣成为择业第一要素

关注 大学生就业

一周前,徐汇区教育局发出公告,在原有招聘计划基础上增加100个高中教师岗位,面向应届大学毕业生招聘高中学段各学科教师。昨天,经过简历初筛,417名符合条件的应聘者获得和各高中校长面试的机会。

同济大学、华东师范大学、上海交通大学本硕连读,华中科技大学本科+复旦大学硕士……记者在现场看到,应聘者的简历有点“耀眼”。

南洋模范中学校长李啸瑜坦言,起初,她有点担心,现在已经临近毕业,这个时候来找工作的学生是不是都是找不到其他工作才想到来当老师,但一上午交流下来,同学们的履历和对教育的热情令人惊喜。她发现对如今的年轻人而言,“兴趣”是择业的第一要素。李啸瑜认为,这对学校管理者提出了更高的要求,学校要思考能创造怎样的环境,让最优秀的人

才愿意来当老师。

手握中国人民大学无机化学专业硕士文凭,女生小闫应聘徐汇中学化学教师岗位。她的简历上,丰富的科研经历和中小学实习经历,给学校留下了良好的第一印象。“如果学生学习产生困难,你该怎么办?”“为什么一些初中生到了高中以后无法适应?”党总支书记刘晓艳的问题,则更关注小闫对教育的思考和理解以及沟通能力。

湖北小伙小陈本科获得黄冈师范大学和华中师范大学物理学和教育学双学位,又在武汉大学拿到了材料工程硕士文凭。在校园内外的各项活动中,他都很活跃。疫情期间还参加线上辅导医务人员子女。小陈说,其实,自己拿到了一家半导体公司的录取通知,但是,去公司参观了以后发现,做一名技术人员可能并不适合自己,他还是更喜欢和人打交道。小陈告诉记者,父母都是农民,一路读上来,全靠自己琢磨。他从小就爱教同学做

题,用他的话说,自己很享受“使别人进步”的快乐。

徐汇区教育局人才服务中心主任孙雪琳介绍,本次专项招聘一方面是为了破解大学生就业难的困境,另一方面也是为了做好人才储备,招募一批跨学科、复合型人才,帮助区内高中建设拓展课程、特色课程。因此,各校推出了综合文科、综合理科、跨学科、拓展性、研究性等岗位,包括人工智能、科技工程、电子信息工程、机械工程、数字媒体技术、大数据等以往在中学教师招聘中不常见的专业,也列入了招聘范围。

等了一上午,其他各个岗位都或多或少有了候选人,但位育中学想招募的“天文地理”教师岗位仍虚位以待。校长王亦群坦言,天文曾经是位育的特色课程,但受限于师资,学校的天文台如今很少有机会开放。她也盼望着,爱好天文的年轻人愿意走进中学校园,带着少年们一起追梦。

本报记者 陆梓华

包粽子比赛、“云课堂”揭牌、摆起特色产品公益集市……昨天,静安区和屈原故里湖北宜昌夷陵区共同开展的“静夷情深,粽意飘香——我们的节日·端午”主题活动,通过直播连线方式,同时在大宁国际商业广场和夷陵区三峡大坝旁的三峡神牛文化广场举行。图为来自社区的十多位居民在绿杨村饭店大师傅的指导下,带着孩子一起学包上海传统肉粽

本报记者 江跃中
孙中钦 摄影报道



昨新增本土确诊病例25例 上海无新增确诊病例

本报讯 据国家卫健委官方微博消息,6月20日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例26例,其中境外输入病例1例(在福建),本土病例25例(北京22例,河北3例);无新增死亡病例;新增疑似病例3例,均为本土病例(均

在北京)。

又讯(记者 左妍)6月20日0—24时,无新增境外输入性新冠肺炎确诊病例。

6月20日0—24时,无新增本地新冠肺炎确诊病例。

截至6月20日24时,累计报告境外输入性确诊病例357例,治愈出院334例,在院治疗23例。现有待排查的疑似病例0例。

截至6月20日24时,尚在医学观察中的无症状感染者0例。

愈出院334例,在院治疗23例。现有待排查的疑似病例0例。

截至6月20日24时,累计报告本地确诊病例341例,治愈出院334例,死亡7例。现有待排查的疑似病例0例。

截至6月20日24时,尚在医学观察中的无症状感染者0例。

帮助父亲抗癌20年,王丽娜说——

长情陪伴是送给爸爸的最好礼物

“我内心都在滴血,但我总是忍住,不想当面哭,不愿给他看到,让他担心。”

王国伟坦言,术后,他一度情绪有些低落。正是有了老伴和女儿无微不至的照料,才让他重拾生活的信心。

请社区卫生服务中心的医生上门打针、深夜乘坐夜宵线从宝山赶到胸科医院连夜挂号排队配中药、每天煎煮药汤……这些细节,王国伟都记在心里。他话不多,但表示,80后的女儿,是他宠溺的“掌上明珠”,三伏高温、三九严寒,看到女儿从不间断地折返医院、床头前操劳的身影,王国伟不断地告诉自己:要活下去,要好好地活下去。

“父亲刚生病那会儿,对我来说,是个晴天霹雳。”王丽娜回忆,2001年,父亲王国伟被查出肺癌。在父亲的活动床从病房推入手术室时,她失声痛哭、几近崩溃。

手术只是治疗的开始,漫长的康复和理疗,考验着病人和家属的耐心。不过,好在一家人都没有放弃。面对放化疗带来的巨大副作用,王丽娜挑起重担,帮父亲料理吃喝拉撒日常起居。每天早上,王丽娜总是做好早餐,端到床头;到吃药时间了,王丽娜比闹钟还准时,煎好药,轻轻吹着,一口一口喂父亲服用;父亲行动不便,她小心翼翼地帮他翻身、擦身。王国伟有时控制不住,呕吐在床褥上,王丽娜从不嫌脏嫌累,而是轻拍着父亲的背脊,让他尽量舒服些。

从病发到能下床活动,多少个日夜,她总陪伴在他的床头,给他打气、安慰。“看到虚弱的爸爸,

本报记者 徐驰

东海辖区查扣3艘非法捕捞渔船

本报讯 (通讯员 潘舒捷 记者 江跃中)近日,东海辖区内渔船非法捕捞现象严重,为保证东海区海洋伏季休渔制度有效执行,保护辖区内广大渔民群众的利益,中国海警局东海分局组织开展东海区海洋伏季休渔第二次专项执法行动,通过陆海联动、控点巡面等方式,连续查扣了3艘非法捕捞渔船,查获非法渔获物约13吨。

6月15日凌晨,执法舰艇在任务海域发现可疑渔船,立即展开查证,成功截停1艘涉事渔船。经查,该船从事拖网作业,涉嫌在

海洋伏季休渔期使用禁用网具出海作业,并且无法出示船舶捕捞许可证、船舶检验证书等合法证件,现场查获非法渔获物约10吨,拖网网具5顶。6月17日至19日,执法舰艇又相继查扣2艘可疑渔船,查获非法渔获物约3吨。目前,3起案件正进一步办理中。

据悉,中国海警局东海分局将不断加大海上执法力度,严厉打击“违反伏休规定”“无证捕捞”等违法活动,取缔涉渔“三无”船舶,查处“套牌”“克隆”渔船、假冒船名号、使用禁用渔具和捕捞方法进行捕捞等违法违规行为。